

Следственным отделом по г. Корсаков местный житель подозревается в насильственных действиях в связи с осуществлением правосудия



Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 296 УК РФ – угроза или насильственные действия в связи с осуществлением правосудия или производством предварительного расследования.

По версии следствия, в производстве отдела судебных приставов по Корсаковскому району управления федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Сахалинской области находилось исполнительное производство в отношении подозреваемого, возбужденное в соответствии с исполнительными листами Арбитражного суда Сахалинской области.

05 октября 2017 года подозреваемый, находясь в здании ОСП по Корсаковскому району, будучи недовольным законными действиями судебного пристава исполнителя, которая вручила ему копии постановления об объединении исполнительных производств в сводное исполнительное производство, нанес ей несколько ударов по телу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1176812>